

Новости ноября

«День девочек»



22 ноября в детском саду проводился тематический день «День девочек». В группе в первую половину дня прошло развлечение, посвящённое Дню девочек. В ходе мероприятия девочки показали свои оригинальные наряды, продемонстрировали таланты в творческих конкурсах:

«Расскажи сказку», «Одень дочку», «Музыкальная шляпка», мамы помощницы «Купи фрукты и овощи», отгадывали загадки, рассказали о своих увлечениях. Во вторую половину дня Кудашова Дарья Николаевна, мама Стефании, вместе с девочками смастерили куклы из бумаги. Дети с большим энтузиазмом поучаствовали во всех предложенных конкурсах, прошли все испытания и получили море положительных эмоций и отличное настроение на долгое время! На память об этом замечательном дне мальчики изготовили и вручили девочкам цветы-тюльпаны.



Выставка «Игрушки из детства наших родителей»



У каждого человека в детстве есть игрушки. У многих они остаются на всю жизнь. Игрушки – это добрая сказка нашего детства, открывающая нам дверь в огромный мир!

А сколько воспоминаний связано именно с ней, с игрушкой...

В нашей группе прошла невероятно интересная и увлекательная выставка «Игрушки из детства наших родителей».

Дульнева Стефания, Понамарева Вероника, Приходько Семен принесли любимые игрушки своих родителей, показали всем в группе и рассказали интересные истории, связанные с этой игрушкой.

А как заинтересовала всех выставка! Ребята с восхищением и удивлением рассматривали экспонаты, у каждого было желание поиграть с ними.



«Наши таланты»

Участие детей в конкурсах разного уровня стало хорошей традицией детского сада. Международный конкурс детского рисунка «Новогодние пластилишки» проходил в дошкольных образовательных организациях в период с 20 сентября по 15 ноября 2021 года. Ребята нашей группы приняли участие в международном конкурсе детского рисунка «Новогодние пластилишки».



За свои работы дети получили дипломы победителей: Непорада Аня - диплом 3 степени, Приходько Семен - диплом 3 степени (руководитель Изосимина О.Н.), Дульнева Стефания – диплом 2 степени (руководитель Фатиева И.В.)

Организаторы конкурса предоставили участникам набор заданий. Каждый из ребят самостоятельно выполнил творческую работу, показал свое умение работать с пластилином, изобразительные умения, фантазию, творческие способности, желание учиться новому.

Поздравляем с победой в конкурсе! Желаем не останавливаться на достигнутом результате и стремиться развиваться и познавать все большее. Пусть всегда горит энтузиазм в глазах наших детей и раскрываются творческие возможности. Вперед, ребята, к новым победам!

«Родительское добровольчество»



В рамках долгосрочного проекта «Воспитание патриотических качеств у старших дошкольников в процессе ознакомления с историей и культурой п. Шушенское» Осиновская Людмила Анатольевна, бабушка Приходько Семена, провела мастер-класс с детьми по теме: «Старинные игрушки». Она очень интересно, красочно рассказала историю игрушек.

Свой рассказ Людмила Анатольевна сопровождала показом игрушек. Через знакомство со старинными игрушками пополнились знания детей о быте и традициях, о работе семьи и роли детей в семье в те времена. Они узнали, как и из каких материалов изготавливали игрушки, как их раскрашивали. Узнали, что кроме развлечения, эти игрушки, по мнению родителей, служили для привлечения



к малышу доброго духа, ангела-защитника, оберегающего ребенка от нечистой силы и сглаза. Ребенок рос, менялись и игрушки, окружающие его. Они усложнялись, помогали ему научиться ходить, самостоятельно изучать окружающее его пространство. Одной из наиболее любимых игрушек детей всегда была кукла. Мамы ловко мастерили дочкам куколок из кусков ткани и веревок. Причем, такую куклу не выбрасывали, бережно хранили в доме, передавая от дочки к дочке, ведь в крестьянских семьях традиционно

было много детей. Лицо у такой куклы обычно не прорисовывалось и это позволяло ребенку самому придумать характер и внешность тряпичной подружки. Наши предки считали, что такие игры приучают девочку быть в будущем хорошей матерью и хозяйкой в доме.

По окончании беседы детям было предложено украсить свою игрушку-лошадку - качалку. Детям были в восторге! Ребята узнали очень много нового и интересного, чем и поспешили поделиться уже вечером с родителями.

«День мальчиков»

24 ноября в нашем детском саду проводился тематический «День мальчиков».

В течение дня в группе проходили различные мероприятия: беседы («Какой должен быть мальчик?», «Зачем мальчику быть сильным?»),



образовательная ситуация «Кого называют смелым?». Спортивные состязания для мальчиков прошли в форме соревнований. Во второй половине дня мальчики конструировали машинки. Девочки подарили ребятам медальки «Самому лучшему мальчику».

«День Матери»

Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное.
Оно прекрасное и доброе,
Оно простое и удобное,
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете не сравнимое:
МА - МА!

«День Матери» - это тёплый, сердечный праздник. С каждым годом этот праздник всё больше входит в наши сердца. Из поколения в поколение для каждого человека мама - самый главный человек в жизни.

26 ноября в нашей группе состоялось интегрированное занятие «При солнышке тепло, а при матери - добро», посвященное этому важному празднику. Занятие построено на русских народных традициях. Детей встречали хозяйки в русской избе, приходила соседка в гости (музыкальный руководитель Зайцева Е.В.) и забавный домовёнок (учитель-логопед Герасимова Е.В.). Дети познакомились с убранством русской избы, предметами обихода, рассказывали трогательные стихи, пели песню «Было у матушки 12 дочерей», танцевали красивые танцы, участвовали в забавных играх («Положи свое слово в шкатулочку», «Игра в оркестр»), приготовили подарок для мамы. Равнодушным не остался ни один ребенок. Занятие вызвало у детей радостный, эмоциональный настрой. Дети с удовольствием вечером вручили подарки, сделанные с большой любовью и нежностью.

«Фестиваль выразительного чтения»

Наши воспитанники приняли участие в Фестивале выразительного чтения «Дарю маме радость». Каждый из них был награжден грамотой в различных номинациях: Непорада Аня - «Актерское мастерство», Приходько Семен - «Творческое исполнение», Шведина Диана - «Начинающий исполнитель», Понамарева Вероника - «Искренность исполнения». Поздравляем наших участников!

